NAOBER HANTEERT DE HIERONDER GESTELDE VOORWAARDEN. 
Aansprakelijkheid
Naober is niet aansprakelijk voor de verdere afhandeling en aflevering tussen de klant en Fietsgigant. Naober is hierin alleen de partij die de actie mogelijk heeft gemaakt. 
Voor wie is de actie bestemd?
Alleen nieuwe en bestaande abonnees van Naober die een 3-jarig abonnement vastleggen kunnen gebruik maken van deze actie.
Afgesloten abonnementen kunnen tussentijds, gedurende de looptijd van 3 jaar, niet worden opgezegd.
Bent u bestaande abonnee, dan gaat deze actie in bij uw nieuwe abonnementsperiode. U betaalt slechts € 100 abonnementsgeld, dit bedrag dient ineens betaald te worden. Tussentijdse prijsverhogingen zijn hierop niet van toepassing.
Inruil
Inruil van uw oude fiets op deze aanbieding is in principe niet mogelijk. Wenst u hierover toch te onderhandelen, dan kunt u hiervoor afspraken maken met de Fietsgigant zelf. Naober is hierin geen partij.
Prijsverschil
Bij aanschaf van 2 verschillende type fietsen betaalt u de duurste fiets.
[bookmark: _GoBack]Betaling
Uw abonnement betaalt u aan Naober Magazine per eenmalige incasso of na ontvangst van de factuur. Ook als u onlangs een abonnement heeft afgesloten dient u het abonnementsgeld (€ 100) voor de nieuwe termijn direct te voldoen. De looptijd van uw abonnement gaat in per nieuwe abonnementsperiode. 
De door u aangeschafte fiets(en) dient u met de Fietsgigant af te rekenen.
Alle rechten en wijzigingen voorbehouden. Indien u gebruik maakt van deze actie, gaat u automatisch akkoord met deze voorwaarden alsmede de Algemene Voorwaarden en het Privacy Statement van Naober. 
Voor de voorwaarden van de Fietsgigant verwijzen wij u naar http://www.fietsgigant.com/voorwaarden
